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‘Eoto x1, x2,.., Xic 01 TYEG piog peETafANTAG a E0oug v,/ Omov K, v
un undevikoi puotkoi apdpol ue xk < v.
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Movdﬁsg 4

Movaoeg 6

(QOVTAG GTO TETPAOLO GOG,
, TN AéEN ZwoTo, av 1 TpoToon

Myetan yvncswac_; avéovoa ot éva, didotnua 4 Tov nediov opt-
nueio x1, x2 € 4 pe x; <x2 woyxverf (x1) > f(x2).

Movaoeg 6

TIG TOPOKAT® 1GOTNTES KL VAL TIS GUUTANPDGETE:

Movdoeg 9



OEMA B
Atvetonm ovvéptnon f(x) = x? — ax + 2, 6mov a € R otadepd ka1 x € R.
Bl. Avmypaoum mapdotacn g f TEUvVEL ToV dEova x'x o€ onpeio pe tetunuévn ion

ue 1, va Bpeite v Tiun tov a.

B2. T a =3, va Bpeite 10 medio opiopov g cuvapTong

f(x)

x2 =

glx) =

B3. T o =3, va vroloyicete T0 6pro lirr; g(x)
x—

Movaoeg 7

B4. T'wa=23, va Bpeite v eicmwon LEVING TNG yp@ TopAcTOoNG TG/
oto onpueio M(0, £(0)) .

Movaoeg 8
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0oL a; T0 avTioToo TOLO €VOG KUKAIKOD TUNHOTOG OTO KUKAIKO Ol0ypOLiLO
GUYVOTITOV.

Movadeg 12
I'2. TI6c0t ekmadevtikol £(0VV GUUTANPOGEL TOLARYIGTOV 8 £T1 LN PEGING;
S
I'3. Noa Bpeite 10 TOGOGTO TOV EKTAUOEVTIKOV TOV £YOVV GUUTANPADGCEL o
Mydtepn and 16 €.
10e¢ S
I'4. Ild6co sivar 10 epufaddv tov ywpiov mov opiletar and 1o TOAYY®VO ETIKOV
GLYVOTNTOV Kot ToV 0pllovTio dEova;
Movadeg 3
OEMA A
‘Eva owomedo oynuatog opBoymviov €xel ur po (m), @0 y uétpa (m) Ko
nepiperpo 80m. @
Al.  Na amodeiEete 6T T0 UPadOV T0D,O0KOTEIOV 1OG GLVOEPTIOT TOV X , OIVETAL ATTO TOV
tomo E(x) = —x? + 40x ka1 va\Bp 0 Tedio NG cvvaptnong E(x).
Movaoeg 10
A2.  No LELETNOETE TN CLVAPTY 0@ X) G TPOG TN o g.
Movdoeg 6
A3. T mow Ty Tov X 5y TOL O €00V yivetarl uéyloto Katl mowo givol M
LEYIOTN TIUN TOV;
Movaéoseg 4
Ad4.  AVo owdmeda A\K

OYNUOTOG opelcﬁ?)viov pe mepiperpo 80m 1o kabéva Exovv
Kol Xxp/=34, 2m, avtistoyo. No anovinGeTe ATIOAOYNUEVO TTOL0
o0, £xel TO peyaldTtepo epPadov.

KN x4 = 29,5n
oo to 0000

Movaéoeg S



